AÖK – Bőrgyógyászat

2019. április 13. szombat

AKUT ÁLLAPOTOK ELLÁTÁSA
ALLERGIÁS, EKCÉMÁS REAKCIÓK, KIÜTÉSEK (kivéve csalánkiütés)
- CALCIUM/QUERCUS INJ., GLOB. WALA
Tölgyfakéreg R.S. szerint: „amely már egyfajta közbenső a növény és az élő föld között”. Sok kalciumot tartalmaz, és ez rendet teremt, ha az étertest túl erős, és így az asztrál nem érhet el semmilyen szerves anyagot. Ha azt szeretnénk, hogy egy túlburjánzó éteri hatást összegyűjtsünk, és hogy ez a működés valóban meglehetősen szabályos legyen és ne okozzon sokkot a szervezetben, akkor a kalciumot csak olyan struktúrában használjuk fel, amilyenben azt tölgyfa kérgében találjuk”.
 A szervezet „lehatárolódási zavarai” esetén elsősorban a Calcium Quercus-ra összpontosítsunk: ezt a gyógyszert speciális gyógyszerészeti eljárás során tölgyfakéregből nyerik, azáltal, hogy elsősorban külön meszet, azaz Calciumot (Henrik kiegészítése: a tölgyfakérget elhamvasztva nyerik belőle), és külön cserzőanyagot tartalmazó főzet preparátumot készítenek (ugyancsak a tölgykéregből), majd azokat újra egyesítik és együtt potenciálják, dinamizálják. Egyrészről a cserzőanyag folyamat ráveszi az allergiás reakciókban túlzottan és izolált módon tevékeny érzékszervet arra, hogy ismét jobb kapcsolatba kerüljön az élő szervezettel. Másrészről a mészfolyamat helyreállítja a kapcsolódást a fizikai testhez:  a külvilággal kapcsolódó határait megszilárdítja és sűrítő, lezáró erőit megerősíti a felhámban. A CALCIUM serkenti az asztráltest tevékenységét az étertestben, ami pl. oda vezet, hogy a vizes folyamatok kiszáradnak.

CALCIUM/QUERCUS akut allergiás reakció esetén  esetleg magasabb hígítású méhszubsztanciával (Apis.) kombinálva adható. (Apis ex animale GI D20 vagy D30)
A szedés módja és adagolása az allergiás esetek súlyossága szerinti:  enyhébb esetekben napi 1-3 x 10 globulus, erősebb tüneteknél napi 10 ml intravénás injekcióval (Henrik kieg.: a 10ml-s kiszerelések állatgyógyászati célra vannak törzskönyvezve). Elsősorban nedvező, akut ekcémában javasolt. Calcium Quercus-szal az „allergiás ekcéma” alapkezelések során jó eredményeket értek el. 

- APIS EX ANIMALE Gl D20, D30 inj. , glob. WALA
Az asztráltest által a testben túlhajtott gyulladásos folyamatok esetén az állati méreghatást használjuk ki – mely lényegében az ún. „antropozófus szteroidnak” felel meg.

Wala ajánlása: urticariform, duzzanattal járó bőrkiütések esetén. 

 - Erősen kifejezett neurodermitiszes kiütéseknél, de bármilyen nedvező, gyulladásos akut esetben ajánlatos 10 ml STIBIUM METALLICUM PRAEP. D6 injekcióoldat ÉS CALCIUM/QUERCUS oldat injektálása (WALA), 2-szer hetente, vagy akár naponta is – vénásan. Esetleg infúzióban. Ha erre nincs mód, ill. enyhébb esetekben ugyancsak a fenti 2 szerből 1-1ml sc. naponta a tünetek visszahúzódásáig (ált. 1 hét), majd fenntartóban heti 2-3x, hetekig. 
IDEA: ld. GA 27. 81-82.o. gyógyszerismeret: Calcium és a Stibium szinergista hatásáról. „A  szervezet alakítása lényegében a fehérje-szubsztancia olyan alakításában áll, mely által képessé válik az ásványosító erőkkel együttműködni. Ilyen erőket tartalmaz pl. a mész. … A puszta fehérjehatást át kell alakítani olyanná, amelyben vele együtt hat az, amit az Én-organizáció a mész-szerűben, mint alakító erőt előhívhat – a vérképzésen belül kell végbemennie. Az antimon a mészkiválasztó erővel szemben hat (ld. osztriga!) és az éter-elemmel való rokonsága révén a fehérjét, amely meg akarja őrizni saját formáját, átvezeti a formátlanságba, amely fogékony a mész-szerű és hasonló hatásokra.” (Stibiumról később a neurodermitiszes részben részletesebben)
ERYSIPELAS (ORBÁNC)

Az orbánc akut, a bőr mélyebb rétegeit és a nyirok-utakat érintő bakteriális gyulladás. Alapjában egy önkorlátozó folyamat, de kezeletlenül a kórokozók coriumban való perzisztálása miatt recidívára hajlamos. Az akut orbánc kezelésének alapszerei: APIS MELLIFICA és ATROPA BELLADONNA:
- ERYSIDORON 1. oldat (Apis és Belladonna aa D2) Weleda 2 óránként 10 csepp, vagy 10 glob. az APIS/BELLADONNA Wala golyócskákból; alkalmazható utóbbi injekciós formában: APIS/BELLADONNA vagy APIS/BELLADONNA CUM MERCURIO Wala, naponta 1 amp. sc.

Külsőleg: 10%-os Calendula esszenciából készített oldattal borogatás, vagy körömvirág teából készített hűtő bborogatás. Javasolt az akut szakban ágynyugalom. Eucalyptus krém – ld. Argital is jó hűsítő.
Szóba jöhet még:

- belsőleg az Erysidoron 1 oldat mellett, vele óránként váltva ERYSIDORON 2 (Carbo betulae 5%, Sulfur D1) tabletta Weleda; 
- ARGENTUM D30/ECHINACEA D6 aa injekció, amit lehet adni naponta ill. heti 2x. Utóbbi javallata: gyakori, illetve súlyos fertőzéses gyulladásos folyamatok esetén, segíti az antibiotikum redukciót. Alacsony fvs szám esetén is alkalmazható. Immunrendszert érintő súlyos betegségek esetén kevésbé hatásos. 
- Ennek majdnem megfelelő Wala készítmény az ECHINACEA/ARGENTUM inj. Illetve globulus, az Argentum D29, az Echinacea D2 ill. D1-s higításban van benne. Terhességben amnion fertőzés esetén, hólyaghurutban, pyodermában, sepsis megelőzésre, ismétlődő bakteriális tüdőgyulladásokra, cisztikus fibrózisban javasolják. Adagolása: felnőttnek napi 1ml inj. sc. 
- LACHESIS COMP. injekció a Walatól (Atropa belladonna ex herba D3, Hepar sulfuris D7, Lachesis D11, Mercurialis ex herba D5), magas lázzal járó állapotokban javasolt, ugyanígy.
- Ha nyirokcsomó duzzanattal jár, akkor javasolt: MERCURIUS VIVUS NATURALIS D6 tabletta a Weledától.

- Ismétlődő orbáncos gyulladás esetén a formaerők támogatására (a nyirokpangás kialakulásának megelőzésére) QUARZ D20 D30 D60 csepp vagy globulus napi 1x10.

SÚLYOS GYULLADÁSOS AKNE (conglobált, fulmináns):
- ERYSIDORON 1 OLDAT Weleda 6x10 csepp, és/vagy APIS/BELLADONNA inj. (Wala) napi 1 ampulla

Ha felülfertőzés is megjelenik: APIS/BELLADONNA CUM MERCURIO inj. (Wala) napi 1 amp.

Szóba jöhet még:

- LACHESIS COMP. inj Wala
- ARGENTUM/QUARZ 10X1ML inj. felülfertőzött, kivakart, nedvező ekcémában!
- ARGENTUM D30/ ECHINACEA D6 inj. 

Naponta, váltogatva is lehet adni.
URTICARIA AKUTA
 - URTICA COMP. inj. Wala 

Composition:injekció: Conchae D6, Stannum metallicum D9, Urtica urens

ex herba D2.

Globulus: Conchae D2, Stannum metallicum D9, Urtica urens ex herba D2. (nem kapható)
Adagolás: napi 1 ampulla inj. – hetekig sz.sz.
Javasolt még polimorph fényexanthémában, kombinálható Ca/Quercussal, illetve Hypericummal az utóbbi esetben.
A csalánban a kén és a vasfolyamat polaritása jelenik meg: a kén az alsó ember fehérjefolyamatába hatol és fényerőkkel hatja át, míg a vas visszatartja, formálja a felső ember fehérjefolyamatait.
- URTICA DIOICA D3 – D6 oldat
- Ha szénanáthával együtt jelenik meg a csalánkiütés – amikor az AT-t vissza kell vezetni az éter- és fizikai testhez, akkor jön szóba: GENCYDO illetve CITRUS E FRUCTIBUS/CYDONAI E FRUCTIBUS – naponta, másnaponta 1 amp. Sc.
Külső kezelések: nedvező ekcémában: Quercus essencia (100ml, Wala); a felülfertőzött, gyulladt állapotban Calendula esszencia 100ml, 500ml Wala ajánlott. Gyulladáscsökkentő, sebgyógyulás serkentő hatású. Higítva, borogatásként, illetve fürdővízhez adagolva adhatók.
AZ ALLERGIÁS DISZPOZÍCIÓ ALAPKEZELÉSE
- A CALCIUM/QUERCUS az allergiás diszpozíció hosszú távú alapkezelésére is alkalmas, a perifériáról a főbb szervek (máj, vese, szív, tüdő) kiáradó dinamikájával találkozva, az én-organizáció uralma alatt lévő főbb szerveket határolja le a környezettől (LD. 4 FŐ METEOROLÓGIAI SZERV).  

 - ORGANUM QUADRUPLEX INJ. GLOB. WALA
Emellett a fehérjeszintetizálás szabályozása végett kiegészíthetjük Organum quadruplex-szel. Mindkét gyógyszer stabilizálja a testazonos fehérje-anyagcserét: az Organum quadruplex a 4 fő szervből, a tüdőből, a májból, veséből és a szívből indul ki, azokból a szervekből, amelyek a fehérjét szintetizálják és individualizálják. 
Az embernek (és az állatok magasabb rendű fajainak is) FEHÉRJE alapú a léte, azaz, az egészségéhez kiegyensúlyozott fehérjeképzésre (le és felépítésre) van szüksége. (A növények életében a fehérjeképzés másodrendű, a növényi lét szénhidrát alapú.) Ebben a 4 meteorológiai szervünk vesz részt, tehát mind a fizikai, mind a funkcionális (étertesti) egészségük fontos.

A 4 meteorológiai szerv és a fehérjeképzésben való részvételük:

SZÍV – hő / hőéter – hidrogén 

VESE – levegő / fényéter – oxigén

MÁJ – víz / kémiai éter – nitrogén 

TÜDŐ – föld / életéter – szén 

Összetétele: injekció: Cor bovis Gl D7, Hepar bovis Gl D7, Pulmo bovis Gl D7, Renes bovis Gl D7.

globulus: Cor bovis Gl D4, Hepar bovis Gl D4, Pulmo bovis Gl D4, Renes bovis Gl D4

A vademecum szerinti ajánlás: olyan gyermekek számára, akiknek a fejlődése során olyan lénytagviszonyok alakultak ki, hogy a lelki-szellemi nem kap elég támogatást a belső szervektől (hisztionikus konstitúció). Ezért a gyermek észlelése, érzékelése a külvilág irányába nehezített. A készítmény támogatja az individuális szervképzést, ezáltal a lelki-szellemi erők felszabadulhatnak a tanulás és szociális fejlődés számára. Ez az állapot gyakran „epileptoid” alkatú gyermekeknél és tinédzsereknél fordul elő, Rudolf Steiner gyógypedagógiája szerint (tömött, sűrű bőr, erős haj, nagy fájdalomtűrés, minimális izzadás, és amikor izzad, főként a fejen és a nyakon), akik figyelem- és koncentrációhiányosak, a figyelmük könnyen elterelhető, és epilepsziában is szenvedhetnek. Szóba jön olyan esetekben is, amikor hajlamos a témához nem kapcsolódó, értelmetlen dolgokról beszélni. Gyakran ADHD-nek diagnosztizálják. (Egyébként figyelemhiányos, elsősorban hisztionikus állapotokban kombinálható BRYOPHYLLUM ARGENTO CULTUM Rh D3-mal, heti 1-1 amp. kell meginni).
Javasolt a felépítő anyagcsere támogatására: kimerültség, gyengeség, fehérje-metabolizmus támogatására, alultápláltság és ekcéma esetén is.
NEURODERMITISZ (ATÓPIÁS EKCÉMA)
Kezelés több tényezőtől függ: gyermek/felnőtt, neuraszténiás hisztionikus, sulfur/ferrum típus valaki.

Figyelembe kell venni az albuminizáló erők alul/túlműködését: laborvizsgálattal az össz IgE szint meghatározással:
 - Az EZÜST áll az első helyen a neurodermitisz kezelésében. R.S. leírja az ezüst kapcsolatát a felépítő erőkkel; „ha a felépítő erőket legyőzik a leépítő erők, akkor az ezüst egy gyógyszer”. Ajánlatos ARGENTUM METALLICUM PRAEP. D6 trituráció, vagy ARGENTIT D6 TRITURATION, 3-szor naponta, 1 késhegynyi evés előtt. Az ezüsttel trágyázott gyógynövények is alkalmasak, különösen a gyerekeknél, ilyen a BRYOPHYLLUM ARGENTO CULTUM Rh D2 vagy D3, 3-szor naponta, 10-20 csepp, evés előtt, illetve éjszakára. 
 - A VAS is segíthet fiatal korban, a vékony, sápadt, magas alkatnál, ami a felső lénytagok elégtelen beavatkozását jelzi az emésztésbe. Itt FERRUM SIDEREUM D6 TRITURATION, vagy FERRUM METALLICUM PRAEP. D6 TRITURATION, vagy SIDERIT D6 TRITURATION, 2-szer naponta, 1 késhegynyi ajánlott. A vas-folyamat túlzott serkentő erejét (egészen az ideg-érzékszervi rendszerig) elkerülendő, a vas adagolása reggel és délben ajánlott, este és éjjel pedig kompenzációként ezüst (ld. feljebb) adagolandó. Ha a neurodermitiszes páciensnek félelmei jelentkeznek „a világgal szemben”, akkor FERRUM SIDEREUM D20 segít, reggel 1 tabletta (reggeli előtt).

 - ANTIMON Funkcionális emésztési zavarok és a táplálék intolerancia esetén (értve egészen az allergiáig, ami a gyenge emésztési erők jele), vagy az I-s típusú allergia (= az azonnali-allergia típusa), valamint megnövekedett szérum össz IgE esetén (ami az ALBUMIZÁLÓ erők túlsúlyának a jele), az antimon a gyógyszer (ld. részben akut ellátás esetén is).
 - ANTIMON D6 TRITURATION vagy STIBIUM METALLICUM PRAEP. D6 trituráció hatékony olyan esetekben, ha a lelki összetartás, a lelki határtartás is veszélyeztetett.
Alapelv: H. Sieweke megjegyzése: Az antimon „szabályozza mindazt, ami alakítja az emberi fehérjét”. (ld. korábban is) Azokban a gyulladással járó esetekben ajánlott, amikor a bőr anyagcseréje összeomlik. Az Antimonit elősegíti, hogy a nem megfelelő helyen működő anyagcsere folyamatok a helyükre kerüljenek az alsó emberben. Autoimmun betegségekben is hatásos.
Indikációk még: rosacea, hiperkeratotikus palmo-plantáris ekcémában, utóbbiban külsőleg is okklúzióban.
Dozírozás: napi 3x1 késhegynyi, ill csapott mokkáskanálnyi – heteken keresztül, max. 3 hónap (van, hogy tovább kell adagolni, esetleg szünettel).
 - Ahogyan a fém terápiánál az ezüst áll az első helyen, a fitoterápiában a KESERŰ ANYAGOK. Különösen alkalmas a GENTIANA LUTEA (a sárga encián), melynek keserű anyagai leginkább gyökerében találhatók, a gyógynövények között ebben van a legtöbb. Ez a növény képes az Én és az asztrál részvételét az alsó emberben serkenteni, ezzel erősítve az emésztést. Alkalmazható felnőtteknél a GENTIANA LUTEA, etanol DECOCTUM D1 vagy 5% DILUTION, 10 vagy 20 csepp, hígítás nélkül, evés előtt (spec. preparátum).

Gyerekeknek, különösen kisgyerekeknek alkalmas; az Rh prep. alkohol nélkül (GENTIANA LUTEA RH 5% DILUTION). Ha a gyerek a keserű íz miatt tiltakozik, akkor az oldatba porcukrot, vagy porított nádcukrot szórhatunk. Vigyázat!, ha az encián cseppek túlzottan felhígulnak (pl. egy pohár gyümölcslében), akkor már nem képesek a leírt értelemben hatni. Mert itt egy idegi reflex jelzi előre a „keserűt” a nyelv tövén, közvetítve az emésztés felé: ha ez a keserű túlzottan felhígul, akkor ez a reflex nem működik.
- Szintén ajánlatos (gyerekeknél is, akik nem szeretik a GENTIANA LUTEA –t), a GENTIANA MAGEN globuli vagy injekció. más néven GENTIANA COMP. inj, ill. globulus (WALA), mely szintén keserű ízű, de megédesítve tejcukorral. 
Adagolás: golyócskákkal, napi 3x5-7 golyócska gyermeknek, max. 3x10glob. felnőttnek. Ha hasmenés jelentkezik, vissza kell venni az adagjából; ha szorulás lép fel – ilyenkor az epe ráfeszül – akkor emelni kell az adagot.
Összetétele: injekció: Artemisia absinthium ex herba D3, Gentiana lutea e radice D3, Strychnos nux vomica e semine D5, Taraxacum officinale e planta tota D2.

golyócska: Artemisia absinthium ex herba Ř (=D1), Gentiana lutea e radice Ř(=D1), Strychnos nux vomica e semine D4, Taraxacum officinale e planta tota
- A DERMATODORON R.S. idejében tipikus szer volt a bőrbetegségekre. A 20 század elejét a TBC gyakorisága jellemezte, melynél az alsó ember anyagcsere folyamatai felülről nem fékezhetők, és emiatt felfelé, a tüdőre hatnak. Ebben a helyzetben a hisztéria van a hátterében, és a dermatodoron is ezt az anyagcsere konstitúciót célozza meg: a bőr felerősödő alsó anyagcsere erői a határok feloldódását okozzák. Ilyenek az exudatív, feloldódással járó bőrfolyamatok: a nedvedző ekcéma, az érmeszerű (NUMMULÁRIS) ekcéma, a térdhajlatban lévő, elsősorban és általában az alsó végtagon jelentkező; pityriasis roseában; terhességi dermatózisban; hideg-urticariában, psoriasis guttata-ban; hiperakut allergiás kontakt ekcémában. A páciens alkata inkább alacsony, testesebb a szokásos asthéniás neurodermitiszes páciensnél, egészen adipozitásig. Az éremnyi „sebek” mutatják a fehérje erejét, melyek a bőrbe „golyóhullámként” vetődnek. 
Gyerekek számára Dermatodoron cseppek állnak rendelkezésre, akkor ajánlott, amikor a bőr és bél-emésztés állapota párhuzamosan romlik, addig adni, amíg a nedvezés megszűnik. Fontos arra ügyelni, hogy amint a nedvezés megszűnik, és a viszketés fokozódik, akkor a dózist redukálni kell. Ezek ui. a jelek arra nézve, hogy az anyagcserét sikerült a bőrből kiszorítani (és az ideg-érzékszervi rendszer impulzusait is).
A Dermatodoron kenőcs formában felnőttek száraz, lichenifikált ekcémájában alkalmazható.

- Utóbbi esetben, amikor erős viszketés, lichenifikáció jellemző, javasolt FORMICA EX ANIMALE GI D8, D12 injekció, az anyagcsere stimulálására a fokozott lerakódás, induráció esetén, illetve viszketés csökkentő hatása van.
- Egyes esetekben a neurodermitiszt a belső szervek gyengesége kíséri, pl. máj- vagy vesegyengeség. A máj gyengesége ma általában a gyakoribb (ez amúgy is jellemzője), melynél a felső lénytagok túlságosan leépítően és kiszárítóan hatnak a perifériában – olyan kihatásokkal a belsőre, mint a máj „kiszárítása”. A szervgyengeség kifejeződhet egy szervi betegségben (:anamnézis), vagy ami gyakoribb, egy tisztán funkcionális jellegű gyengeségben. Ilyen esetekben szükség van egy kísérő szervi terápiára: a máj tevékenységét elsősorban HEPATODORON tabletták, de orálisan adott CICHORIUM és TARAXACUM segíti elő (CICHORIUM, etanol. DECOCTUM D3 DILUTION, TARAXACUM D1 – D3 DILUTION, 3-szor naponta 10-20 csepp, evés előtt). 
MÁJ ÉS BŐR KAPCSOLATÁNAK SZEREI:

Hepatodoron tabl. Weleda

Lac taraxaci/Parmelia aa D10 oldat, injekció Weleda

Anagallis comp. inj., globulus Wala

Choleodoron csepp Weleda

Chelidoneum kapszula Wala

Carduus marianus kapszula ( Legalon kapszula nálunk) Weleda

Taraxacum őstinktúra Weleda

Cichorium ethanol. Decoctum őstinktúra Weleda

Antimonit D6 trit. Weleda

Stannum met.prep.D8 trit. Weleda 

Quarz D12-D20 trit. Weleda   Quarz D12 glob Wala

Sulfur D6 trit. Weleda glob. Wala

És kénfürdők.
- Különösen hatékony gyógyszer a funkcionális májgyengeség esetén (mely az ekcéma oka lehet neuraszténiás betegeknél); a LAX TARAXACI D10 / PARMELIA D10 aa DILUTION. Ez az oldat egy erős polaritást tartalmaz, mely a bőr és a máj közötti polaritást tükrözi. Ez befolyásolja a máj és a bőr kölcsönhatását, és közvetíti a belső és külső, a felső és az alsó közti kapcsolatot. Kiegyensúlyozza és harmonizálja ezt a polaritást: ez a közép gyógymódja. (ld. LJ könyv 365.o.)
Egyéb indikációi: olyan betegségek, melyek a májműködés zavarával kapcsolatosak lehetnek: 
acne vulgaris, rozácea, disseminált folliculitis, seborrhoeás ekcéma, psoriasis (bizonyos esetekben).

Adagolása: 3-szor naponta 10-20 csepp, evés előtt, vagy injekcióként, 2-szer, 3x hetenként 1 ml sc injekció. Kb. 4 hét múlva hat, hónapokig adható.
Nem megfelelően megemésztett széklet esetén, konstitúcionális emésztési gyengeségben:

- CICHORIUM / cichoria e pl. tota
A cichorium stimulálja az ízérzetet, ezáltal erősítve az epesavak és a hasnyálmirigynedv kialakulását és termelésük stimulálását. Ez fokozza az én-szervezet aktivitását az epehólyagban, a hasnyálmirigyben és a lépben, azaz az élelmiszer idegen anyagként való lebontását. A Cichoriumnak kedvező hatása van az emésztésre és a normál bélflóra, microbiom fenntartására. (Guust idézve: a „belek királynője”, ha jól emlékszem)
A klasszikus homeopátiában LYCOPODIUM típusú gyermekeknél különösképpen ajánlott: alkatilag a máj és a hasnyálmirigy gyengesége elégtelen epetermeléssel, melynek következtében élelmiszer intolerancia, a has felső részében puffadás, illetve nem kellően megemésztett széklet jellemzi. Ezek a gyermekek hajlamosak olyan allergiás betegségekre, mint az asztma és az atópiás ekcéma, és pszichológiailag a hosszú távú szimbiotikus függőséghez, különösen az anyához kapcsolódóan, mert a gyermek emésztési és akaratereje még mindig labilis.

A gyógyszert intellektusukban korán érő és hasmenésre hajlamos vékony, neuraszténiás gyermekeknek, valamint a pasztózus, metabolikusan lassú gyermekek esetében is javasolják.
Adagolás: Cichorium Rh D3: gyermeknek 2 éves kor alatt: 5–10 gtt. a.c., 3 x/d.,  2–12 kor között: 10 gtt. 3 x/d. A bélmozgások javulása kb. 1 hét múlva mutatja a javulás kezdetét, a terápiát kb. 1-2 hónapig kell folytatni.
- CICHORIUM/PANCREAS COMP. inj. és globulus hasnyálmirigy működésbeli illetve fehérje-anyagcsere rendellenesség esetén, illetve hasmenéses hajlamnál. Megerősíti a lebontó anyagcsere-folyamatokat az emésztés felső szakaszában.

- ANAGALLIS COMP.

Egy kompozíciós preparátum, melyet a korábbi I.W. Klinikán fejlesztettek ki 1935 előtt. Olyan májgyógyszereket tartalmaz, mint az Anagallis arvensis, Cichorium intybus, Carduus marianus és Taraxacum officinale, valamint kalium carbonicum alacsonyabb higításban, D2-D6 között. 
Az asztráltest újbóli beilleszkedését segíti a máj-epehólyag területére, miközben elősegíti az alapvető májfunkciót.

Indikációi:

 - Rosacea: adjuváns és utókezelés
Adagolás: másnaponta 1 amp. Sc., hatás kb. 4 hét múlva, hónapokig adható
 - Atopiás ekcéma: májpangás, livides bőrszínnel és a folyadék-anyagcsere zavarai miatti bél diszbakteriózissal.
Adagolás: 3x15 glob., gyerekeknek 2 éves kor alatt 5x3 glob., 2-12 ék között 3x8 glob.. Hatás kb. 2-4 hét múlva várható, kezelési etap: 3-5 hónap.
A BŐR ÉS A VESE KAPCSOLATÁNAK SZEREI:
- A vesefunkciót serkenti az EQUISETUM ARVENSE etanol. DECOCTUM D3, D4 vagy D6, 3-szor naponta10-20 csepp, evés előtt, valamint a vesesugárzást a

- SOLUTIO FERRI COMP. D6 injekcióoldat, 2-szer hetente sc. beadva. (Vesesugárzás alatt itt az Én-szervezet és az asztráltest értendő, melyek belső fénnyel, a veséből kiindulva sugároznak be az anyagcserébe.) 
- RENES/EQUISETUM COMP. inj. ill. glob. javasolt veseműködés zavar esetén, stimulálja a vese kiválasztási tevékenységét.
 SZILÍCIUM – KOVA

- Ahhoz azonban, hogy a mikrokozmosz egy BELSŐ szerve és a bőr közötti kölcsönhatást aktiváljuk, szükség van a kovasavra: QUARZ D12 vagy D20 Triturációra, 3-szor naponta 1 késhegynyi, evés előtt). A kovasav tehermentesíti a felső lénytagokat, amennyiben csökkenti azoknak a bőr gyulladásait okozó „bevetéseit” a szervezet perifériáján. Ezáltal az Én és az asztrál ismét szabaddá válnak befelé, pl. a májra vagy a vesére való hatásaikban.

- Másik lehetőség a fehérje anyagcsere „összehúzására”, mely az ideg-érzékszerv rendszerére hat (ezzel tehát a bőrből és a nyálkahártyákból kivonni), a GENCYDO 0,1%, vagy 1% injekcióoldat adása. Ha a felnőtt neurodermitiszes páciens anamnézise gyermekkorában limfatikus vagy exudatív diatézist mutat (pl. recidív tonsillitisek, otitis media, orrpolip), és erőteljes, magas, szőke, kékszemű, világos bőrű, akkor ekcémája  GENCYDO 0.1%, 1% injekcióoldattal javítható. A világos bőr gyakori jele egy erős kén- ill. fehérje folyamatnak.

- Általában kombinált gyógyszerre van szükség, így pl. ARGENTIT D6 TRITURATION, GENTIANA LUTEA RH 5% DILUTION, HEPATODORON tabletták, QUARZ D12 TRITURATION és ARSENICUM ALBUM D20 DILUTION közösen alkalmazhatók, ugyanazon helyen és időben. Minden gyógyszer más helyen hat, így SZINENERGIZMUS jön létre hatásukban.
Külső szerek:

- EQUISETUM EX HERBA W 5% OLAJ 100ml Wala – gyulladásos bőrproblémákban;
- ROSA E FLORIBUS 10% OLAJ 100ml Wala – általános kifáradás esetén, olajdiszperziós fürdőként.

- Viszketés esetén: ROSATUM HEILSALBE – visszazsírozó, hidratáló – a bőr nedvességtartalmát megőrzi, támogatja, védi a bőrt és enyhíti a viszketést.
- utóbb került fejlesztésre a Dr. Hauschka Med által a POTENTILLA krém, akut, enyhe, középerős atópiás ekcémás esetekre.

- általános hidratálásra ismert a Jeges kristályvirág testápoló, krém. 

(utóbbiakat most nem részletezem, ha kíváncsiak vagytok rá, legközelebb beszélhetünk róluk)

A gyűjtemény nem teljes, vannak még remek szerek, de kiindulásnak jók!
Szeretettel: Zsuzsa
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