A vas a bőrgyógyászatban

Levico oldat
Trentótól délkeletre, a Levicói-tó (Lago di Levico) partján fekvő település. Levico (Löweneck) 1919-ig Tirol tartományhoz, ezáltal Ausztria-Magyarországhoz tartozott. Az első világháború után, Tirol kettészakítása nyomán 1919-ben a város Olaszországhoz került, most Trento autonóm megyéhez tartozik Trentino-Dél-Tirol régióban. Levico Terme 7915 lakosú település és fürdőváros Olaszország északi részén, Trento megyében. (Wikipédia)
Vasas és arzénes forrásvizekről. Vasas vizeknek az olyan forrásvizeket nevezik, melyekben a vas literenként legalább 1 centigramm és nem túl sok az egyéb alkotórész, mint glaubersó, konyhasó stb. A legtöbb forrás jelentékeny mennyiségű szénsavat tartalmaz. Magyarországi vasas forrásvíz a parádi Clarisse-forrás, arzénes forrásvíz a parádi arzénes forrás. Külföldi vasas forrásvizek: Kohlgrub, Franzensbad, St. Moritz (Svájc). Külföldi arzénes források: Roncegno és Levico, mindkettô Déltirolban (Olaszország).

http://www.vizinform.hu/oldal.

Pikkelysömör
LEVICO oldat belsőleg és külsőleg, fürdőben. Akkor javasolt, amikor a centrifugális vérerők dominálnak.
Tartalma: arzénsavas vas. Az összetételében egyedülálló gyógyvizet nagymértékben meghatározzák az arzenopirit rétegek, amelyeken keresztül áramlik.
Rudolf Steiner felhívta a figyelmet arra, hogy ezt a gyógyvizet egy szellem készíti elő, és hogy ebben a vízben a réz és a vas ereje csodálatos módon kompenzálódik egymással szemben (a vas „ütőerejét” – Stoßkraft - elnyeli a réz) és hogy hogyan lehet azt a kompenzációt alapul venni, hogy arzén van benne. (GA312 228) 
Polaritásba állíthatjuk a VAS és RÉZ folyamatot:

Vas                                             Réz
Vese – oxigén                             Máj – nitrogén

Asztráltest (és én-szervezet)       Étertest (és fizikai test)

Vassugárzás                                Fehérje erő

Az arzén támogatja ezeket a folyamatokat azáltal, hogy segíti az asztráltestet abban, hogy jobban beavatkozzon az alsó életes folyamatokba, azaz kibontakoztatja az asztráltest természetes impulzusait. (GA314 188)
Számos, pozitív eredménnyel dokumentált eset a pikkelysömör kezelésében a Levico fürdők mellett szól. A Levico víz fürdőként való használata helyi gyógymód (ld. Roncegnóban / Trentinóban található Casa di Salute Raphael).
 ( Streptococcus felülfertőzés esetén Pyrit/Zinnober 6x1 tabl.

 ( Anyagcsereprobléma: emelkedett koleszterin és trigliceridszint esetén:
Arsenopyrit D6 trit. 3x1 késhegynyi (arzén, vas és kén). A kén az étertestet, az arzén az asztráltestet, a vas az ÉO-t erősíti. Neuraszténiás konstitúciójú betegeknek ajánlott, akiket fáradtság, kimerültség, reggel depresszív hangulat jellemez. Ennek egyik alternatívája a Realgar D4 trit. 3x1 késhegynyi (arzénsulfit: arzén és kén) fekete hajú – alacsony kéntartalmú – pácienseknek.
Urticaria
Az urticaria tünetei szintén polárisak, mint ahogyan az asztráltest működik (ld. szimpátia/antipátia erők), akkor rámutathatunk az asztráltest különleges részvételére benne. A klinikai folyamat úgyszólván megmutatja az asztrál „ujjlenyomatát”.
Urtica comp. (Wala) injekció naponta, másnaponta 1ml bőr alá ( Urtica urens D2+Conchae D6 + Stannum met D9)
A csalánban polaritásban van a kén és vaserő, ez a csalánkiütések nagy részében gyógyításra alkalmazható. A kén átjárja az alsó ember fehérjefolyamatait.
Urtica ferro culta Rh D3 inj Weleda ugyanígy naponta, vagy másnaponta
Ezt a gyógyszert úgy készítik el, hogy az első évben a nagy csalánt „megtermékenyítik” vassal, és még két évig a megfelelő előző évek komposztált növényeivel. (3 éves ciklus)
A fenti gyógyszert vérszegénységben szenvedő csalánkiütéses betegeknél és nagyon világos bőrű, szőke, erős kénfolyamatban szenvedő betegeknél javasolják.
Solutio ferri comp. D3-D6 dil., inj. Weleda: 3x10 csepp, inj. naponta-másnaponta

Növeli a vese sugárzását az anyagcserében a felső lénytagok stimulálásával.

Indikált : Kimerültségben, pszichovegetatív labilitásban, hipotóniában, varikozitásban, 
menorrhagiában, (az asztráltest a vesébe való elégtelen beavatkozásának jele és az én-szervezet gyengeségének mutatója a nehézség leküzdésében), fáradtság, depressziv hangulat, alvászavar, szorongás.
Acne vulgaris

Konstitúció szerint lehet hisztériás és neuraszténiás a páciens.
Fémterápiák is szóba jönnek a kezelésben.

A vas elősegíti a teljes inkarnációs folyamatot a serdülőben. Az én-szervezet által nem organizált anyagcsere tevékenység szabályozására szolgál. A vaskezelés indikációinak alapja az, amikor a szellemi-lelki elégtelenül avatkozik be az alsó emberbe; ennek eredményeként az alulról és felülről érkező növekedési erők vannak túlsúlyban, amelyek nem kapnak elegendő súlyt a fizikai szubsztancia beépítésével. Sápadtság, soványság, hirtelen megnyúlás jellemző. A vas azért indikált, mert: az étertestben hipertrófiásan és túlzottan ható erők a megfelelő szintre csökkennek, mert az ember a testébe nehezedik, úgy, hogy az étertest kevésbé működik felfelé, és felfelé ható hatása gyengül. (GA221 R.S.)
Ferrum metall. prep. D6 trit Weleda 3x1 késhegynyi naponta vagy Ferrum phosph. D6 tabl. Weleda 3x1 tabl. naponta
Rozácea

Alapvetően egy máj-dermatózis.

Ha a migrén vagy a fejfájásra való hajlam, esetleg depressziós hangulattal vagy kompenzált depresszióval is előtérbe kerül, a rozáceás betegek esetében szóba jön:
Ferrum/Sulfur komp. inj. (Wala) heti 2-3x 1amp. s.c., vagy globuli napi 2x5-10 glob.

Melanoma malignum
A Ferrum erősíti azokat az erőket, amelyekkel az embereknek szemben kell állniuk a külső benyomásokkal szemben.
Ferrum met. pr. D6 trit. Weleda 3x1 késhegynyi naponta.
Vitiligo

A bőr, a szem és a haj pigmentálásához a vérkeringés „ütőerejére” van szükség a feketeség, a sötét anyagok behatolásához a szervezet perifériájába. Ebben a lendületben, erőben működik a vas. 
Ezért javallt vitiligo, vashiány és vérszegénység jelei esetén Ferrum ustum comp. trit. Weleda napi 3x1 késhegynyi. Ez a gyógyszer ánizsmagot, a nagy csalán leveleinek 25% -át és a Ferrum ustum-ot (kalapált vasat) és nontronitot (vasszilikát) tartalmaz, mindegyiket D3-ban.
A kalapált vas jellemzője: olyan folyamatból származik, amely szoros kapcsolatot biztosít számára az anyagcsere rendszerrel és ezáltal az anyagi struktúrával.

Paronycia

Bakteriális körömágy gyulladás esetén gyakorta képződik ún. pyogén granuloma („vadhús”).
Ferrum met. prep. D6 trit, vagy Ferrum phosph. D6 tabl. napi 3x2 késhegynyi, ill. 3x1 tab. ajánlott a  serdülőkorban előforduló túlzott metabolikus impulzusok visszaszorítására.
Ugyancsak ajánlott acne inversa (fistulózus, szubkután csomós, hegesedéssel járó gyulladás az axilláris, inguinális, genitális területeken) esetén: az idegrendszeri-érzékszervi formáló impulzusok megerősítésére, különösen a vashiány okozta krónikus, legyengítő gyulladás esetén. Ferrum met. prep. D6 trit. Weleda. 3x1 késhegynyi.
Candidosis
Az enterális candidiasisban nem ritkán találunk olyan alkati állapotokat, amelyek vasterápiát igényelnek. A vas erősíti az emberekben az általános inkarnációs folyamatot. Megerősíti a felső embert, hogy jobban tudjon az alsóban működni.
Ferrum met. prep. D6 trit. Weleda 3x1 késhegynyi
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